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Про проведення комплексу  

організаційних робіт щодо підготовки 

сільськогосподарських підприємств району  

до збирання ранніх зернових культур у 2011 році 
 

Розглянувши питання щодо підготовки до збирання ранніх зернових 

культур в сільськогосподарських підприємствах району, районна державна 

адміністрація відмічає, що робота сільськогосподарських підприємств району 

направлена на вирішення питань, пов’язаних із забезпеченням господарств 

необхідними матеріально-технічними ресурсами для проведення збирання 

ранніх зернових культур в оптимальні агротехнічні строки.  

В 2011 році сільськогосподарськими підприємствами району посіяно 

ранніх зернових та зернобобових культур на площі 25707 га, в тому числі 

площа озимих складає 18339 га, ярих зернових і зернобобових – 7368 га.                              

Розрахунки господарств щодо прогнозу очікуваного урожаю зернових і 

зернобобових культур на початок року свідчили, що валовий збір складе 

86018 тонн, що на 36,4 тис. тонн більше, ніж у 2010 році.  

Середня урожайність очікується 28,7 ц/га. Зокрема, озимої пшениці       

30,8 ц/га, ячменю  22,8 ц/га, гороху 21,0 ц/га. 

У сільськогосподарських підприємствах району всіх форм власності 

станом на 14.06.2011 налічується 112 зернозбиральних комбайнів, з яких буде 

задіяно в роботі 105 одиниць.  

 Щоб зібрати урожай в оптимальні строки необхідно додатково 

залучити 24 одиниці техніки.  

 Згідно з розрахунками навантаження на 1 комбайн, з урахуванням 

залучених становить 214 га.  

 Господарствам надається інформація по моніторингу ринку 

нафтопродуктів  та назви організацій, які їх реалізують. 

 По всіх наявних  токах господарств району проводиться підготовка до 

прийому зерна урожаю 2011 року. Активно проводиться ремонт стаціонарних 

та пересувних зерноочисних машин. 
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 В кожному господарстві здійснюється робота по запобіганню нещасних 

випадків на збиральних роботах. Укомплектовуються зернозбиральні 

комплекси та токові господарства протипожежним інвентарем, проводяться 

інструктажі з охорони праці на робочому місці, перевіряється вся збиральна 

техніка щодо її відповідності. Створюються умови для харчування, 

відпочинку та медичної допомоги працівникам на збиральних роботах. 

   З метою забезпечення організованого та якісного проведення       

збирання ранніх зернових культур сільськогосподарськими 

товаровиробниками району, враховуючи рішення спільного засідання колегії 

райдержадміністрації та зборів адміністративно-господарського активу 

району від 22.06.2011: 

1.вНачальнику управління агропромислового розвитку 

райдержадміністрації Адаменку М.Г.: 

       1.1.оОрганізувати роботу по завершенню підготовки господарств району 

до збирання ранніх зернових культур.  

       1.2.аНадати всебічну допомогу товаровиробникам у закупівлі 

мінеральних добрив, насіння сільськогосподарських культур, засобів захисту 

рослин та паливно-мастильних матеріалів для проведення посіву озимих 

культур під урожай 2012 року. Організувати роботу по проведенню збирання 

цукрових буряків, соняшнику, кукурудзи на зерно та силос. 

       1.3. Вжити організаційних заходів для своєчасної підготовки ґрунту під 

посіви урожаю 2012 року.                 

       1.4.аПро виконання розпорядження інформувати районну державну 

адміністрацію до 30.10.2011. 

       2. Контроль   за   виконанням   розпорядження   покласти  на першого 

заступника  голови  райдержадміністрації О.І.Кириченка.  

 

 

Голова районної державної   

адміністрації              Л.C.КОНОВАЛОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


